

## В дни школьных каникул

Первые дни зимних каникул обучающиеся детского объединения "Хочу всё знать" (рук. Т.Л. Николаева) проводят насыщенно. 29 декабря 2024 года они побывали в Музее туризма и краеведения Центра детского творчества и на мобильной площадке.

Для ребят третьего года обучения, учащихся СОШ № 4 была проведена квест-игра "По залам музея". Наградой за выполненные задания стал найденный ими "клад" с материалами для мастер-класса по изготовлению Рождественской звезды. Обучающиеся первого года обучения (СОШ № 3) с интересом побывали на экскурсии в Музее ЦДТ, на мастер-классе научились делать куклу-оберег.

После мастер-класса ребята в игровом пространстве мобильной площадки повторили правила дорожного движения, попробовали себя в роли пешеходов и водителей.

Встречи проходили эмоционально, насыщенно, очень познавательно и ярко. Педагоги и родители искренне благодарят Тимофееву Марину Сергеевну, хранительницу музея ЦДТ за профессионализм и очень интересные занятия.

Т.Л. Николаева, педагог-психолог ЦДТ